3 =2 215

2 1 -3]-1

1 -1 28
Loy <+— LQ_ng
Ly +— L3—§L1

2

3 =2 2115
7 13
3 3
~ L3 <— Lg—f—%LQ
3 —2 2115
(oA
717
Ly +—— lLl
~ L2 <—— %Lg
Ly «— LLs
2 2
I
7 7
0 0 112
N Ly «— L1—§L3
Ly «— Lo+ 2Ly
1 -2 0|4
0 1 0|—-1
0 0 1|2
~ L1 — L1+%L2
1 0 0[3
0 1 0]-—1
0 0 1]2

Le systeme correspondant est compatible, les variables principales sont
x1, T2 et x3. Pas de variable secondaire. L’unique solution est (3, —1,2).

Les calculs sont un peu compliqués a cause des divisions par 3. Sur la
page suivante, une résolution alternative est proposée en choisissant un autre
pivot.



3 -2 2115
2 1 -3|-1
1 -1 218
~ Li +— ILj
1 -1 218
2 1 —-3|-1
3 =2 2|15
Lo «— Lo—2I,4
~ L3 — L3—3L1
1 —1 2|8
0 3 —7|-17
0 1 —4]-9
~ L3 < L3_%L2
1 -1 2|8
0 3 —7|-17
o 0 |
Ly «— 3L,
=S
1 -1 2|8
o 1
0 0 112
L, «— L —2Ls
- [LQ — L2+§L3]
1 -1 0|4
0 1 0-1
0 0 1|2
~ Li «— Li+ L,
1 0 03
01 0|-1
00 1|2

Le systeme correspondant est compatible, les variables principales sont
x1, T2 et x3. Pas de variable secondaire. L’unique solution est (3, —1,2).



Lo «— Lo—21,4
L3 <— L3+L1

Ly +— L3—4Ly

[a=)
— W
[u—
|
—_

I/  /—
(e}

L1 — L1 —4L3

~ L2 — LQ—Lg
12 3 0]-13
01 0]—4
00013
~ Ll — L1—3L2
1 20 0]-1
01 0]—-4
00013

Le systeme est compatible. Les variables principales sont x, 3 et x4. La
variable secondaire est x5. Pour tout x5 € R, il existe d’uniques 1, x3 et x4
tels que (x1, xa, x3,x4) soit solution :

r1 = —1- 21‘2
r3 = —4
Ty = 3



|

_ _ (ag] ~ [@\]
N . _ ~ _
~ 3 R 3
L | | !
93 - ~ -

~ ~ ~

-

™ b~ ™M — O — - O
AN AN O AN AN O

o <f < [ _ N — O o — o

— M 1O — O O — O O — O O — O O




